

违法建筑,快发现快拆除

下图的楼顶花园:居民自己处理鸡、鸽,其他搭建物正在鉴定



汇港新城小区的“楼顶花园”

昨日,郑州晚报记者从市城乡规划监察支队了解到,自我市开展违法建设专项治理工作以来,已联合办事处工作人员对区管辖范围内的街道、小区、楼院进行地毯式的排查。短短3天内,市民通过举报电话67172880举报的违建物多达150余起。“对排查、举报出来的疑似违建物经上报核实,一经认定,坚决拆除。”

郑州晚报记者 李萌 汪永森 文/图

闲置公共平台变成“楼顶花园”

解放路与铭功路交叉口的汇港新城小区1号楼1单元和2单元各31层,两楼中间第5层的公共平台上搭建了一处“楼顶花园”。

昨日,记者从郑州市城乡规划监察支队了解到,目前二七区违法建设综合整治工作指挥部已要求该构筑物所有人将平台上的家禽自行处理,对

该构筑物将等待有关部门的鉴定结论确定后再做处理。

昨日上午,记者来到汇港新城小区1号楼1单元5楼,通过一住户家来到这个“楼顶花园”。

楼顶建设的水池还在喷水,周围植被郁郁葱葱,水池周边饲养了几只家禽及信鸽等。几位居民正在凉亭内热闹地聊天。

“楼顶花园”业主之一的吴先生

告诉记者,楼顶这块区域以前是闲置区,现在居民想方设法把它进行了美化。“这不同于违章建设,业主自行修整后,已经成为一道楼顶风景,也成为业主的共用绿地场所,希望不要拆掉。”

侯寨700平方米违建厂房已拆除

昨日,记者从二七区违法建设综合整治工作指挥部了解到,针对群众举报的“侯寨乡东胡同村违法建设厂房”,经规划部门现场认定,该处厂房未办理任何手续,属于个人擅自搭建。

指挥部联合相关执法人员150余人到达现场,已于25日对相关违建物依法拆除。

据悉,该违法建设的厂房面积达700平方米,属于个人生产用厂房,未办理任何相关手续。

举报群众反映,此无证建设的厂房助长了周边群众顶风违建行为,依法强制拆除,成功遏制了新增违法建设的高压态势。

据该指挥部负责人介绍,此前市民张先生举报的市第十人民医院的围墙前几日被强制拆除。该围墙位于京广路与陇海路交叉口向东100米路北,属于陇海路高架快速工程路段,此处拉起围墙不仅影响市容,也影响交通。二七区违法建设综合整治工作指挥部联合福华街办事处对该围墙依法拆除,并对周边环境进行了绿化。

百蟹汇联手《郑州晚报》端出正宗大闸蟹

为答谢《郑州晚报》读者,近期推出中秋优惠促销活动

凡《郑州晚报》读者,凭此广告购买百蟹汇蟹券指定套餐,可享受超值买赠活动

距离中秋还有不到一个月的时间,为了给郑州市民提供正宗优质的阳澄湖大闸蟹,三阳蟹业有限公司百蟹汇郑州直营店近日与《郑州晚报》联手推出“蟹天蟹地,金秋有礼”阳澄湖大闸蟹预订优惠活动:凡消费者购买“百蟹汇”牌阳澄湖大闸蟹礼券均可享受最低优惠。活动吸引了众多市民前来选购咨询。

养殖大户郑州直营店促销

据了解,三阳蟹业在阳澄湖拥有2000多亩养殖基地,是阳澄湖第一养殖大户。自1992年建立以来,通过20多年诚信经营,发展成为苏州阳澄湖大闸蟹行业协会、苏州工业园区阳澄湖大闸蟹行业协会第一副会长单位,并先后荣获行业协会十大畅销奖、行业协会十大养殖能手奖、行业协会十大诚信经营奖、行业协会十大最佳企

业奖、行业协会十大重点推荐产品奖。

苏州阳澄湖三阳蟹业有限公司郑州负责人康经理介绍,“百蟹汇”牌大闸蟹全国连锁机构是苏州水产业知名品牌,也是中国大闸蟹饮食文化的先行者。自2012年入驻郑州以来,“百蟹汇”牌大闸蟹以阳澄湖大闸蟹行业协会副会长单位的信誉服务和原汁原味的正宗产品迅速赢得了市场,受到广大消费者追捧。今年,百蟹汇大闸蟹与郑州广播电台、郑州晚报联动促销,将为消费者带来最便捷的服务。

表示,今年大闸蟹预计9月16日左右上市,现在已开始预售。被问及“蟹天蟹地,金秋有礼”活动价时他说:“精美礼盒包装的百蟹汇大闸蟹,是金秋佳节情谊往来、馈赠亲朋好友、孝顺父母的一款营养健康的高档礼品,现在卖促销价的是赢得好口碑,为百蟹汇大闸蟹市场造势,希望百蟹汇大闸蟹今后扬名郑州市场能给‘蟹粉’更多的美味享受。”

电话预购即可免费送券送货上门

笔者还了解到,在旺销期间,百蟹汇将从阳澄湖空运优质新鲜的正宗阳澄湖大闸蟹至郑州直营店,消费者只需一个电话购买本公司蟹券,服务人员将免费送货上门,保证只只鲜活。

近期,阳澄湖大闸蟹行业协会副会长百蟹汇直营店携手《郑州晚报》共同推出蟹礼券预售活动,蟹券价分别为428元、628元、1088元、1388元、1888元,一券在手,全国通用。凡在8月20日~9月19日期间,每天购买特定产品的前10名“亲”们,即可获赠品尝邀请券,在百蟹汇门店当天凭券现场吃蟹。

高品质服务享受好螃蟹

作为郑州蟹业销售的领跑者,百蟹汇大闸蟹始终坚持追求高质量的产品和高品质的服务理念。此次与郑州广播电台、郑州晚报强强联手,以都市主流媒体品牌的公信力,确保郑州市民能够品尝到正宗的阳澄湖大闸蟹。

“百蟹汇在郑州拥有实体店,消费者可以来现场考察。我们对所售出的每只蟹都配有原产地的防伪标识,确保每次消费都会得到最大程度的信誉保障。”康经理

品蟹热线:0371-67962627

24小时服务热线:18539401318

直营店地址:中原东路101号(郑州市青少年宫向东100米路北)

